

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

### **на освітньо-професійну програму «Право»**

**першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня бакалавр  
за спеціальності 081 Право, розроблену кафедрою права і соціальної роботи  
Ізмаїльського державного гуманітарного університету**

Освітньо-професійна програма «Право» першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 081 Право розроблена у повній відповідності до вимог керівних документів Міністерства освіти і науки України, Стандарту вищої освіти України. Вона спроможна для проведення всіх видів занять: лекцій, семінарів, практичних, самостійної та індивідуально-консультативної роботи.

Мета освітньо-професійної програми направлена на вдосконалення сучасної правової системи, шляхом підготовки фахівців в галузі права, які зможуть оволодіти загальними та спеціальними компетентностями, що є необхідними і достатніми для подальшої юридичної діяльності за умов реформування сучасної правової системи. Відмічаємо, що представлена освітньо-професійна програма віддзеркалює систему теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, котрі дозволяють опанувати природу та змісту права, а також конструктивний міжнародний досвід застосування норм права та порядок функціонування сучасних європейських інститутів. Це створює підґрунтя їх здатності до розв'язування складних задач у сфері суспільних правовідносин; досягти високого рівня правосвідомості та правової культури. З цього можна зробити висновок, що окреслена мета повністю відображає правову сутність та ідею функціонування правових інститутів в нашій державі.

В освітньо-професійній програмі коректно визначено програмні компетентності в залежності від видів і завдань діяльності майбутнього правника. Вони розподілені на інтегральні, загальні і спеціальні компетентності та формуються під час вивчення обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми «Право».

Освітньо-професійна програма характеризується вдалою структуризацією та змістовністю. Логічна послідовність вивчення обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми та їх обсяг у повній мірі відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Кадрове забезпечення ОП відповідає профілю навчальних дисциплін, що викладаються. На особливе схвалення заслуговує і те, що до їх викладання залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

З урахуванням викладеного, рецензовану освітньо-професійну програму «Право» є всі підстави оцінювати та рекомендувати до використання з метою якісної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право.

**Завідувач кафедри теорії та філософії права**

**Одеського державного університету**

**внутрішніх справ,**

**доктор юридичних наук, професор**

**Лілія МАТВССВА**



Підпис Матвєєвої Л.

**СВІДЧУЮ:**  
Завідувач ВДЗ ОДУВС

Лілія Матвєєва

« 04 » 11 2020 р.